

УДК 637.02

КОМПАНИЯ MEYN ВНЕДРЯЕТ НОВЫЙ СТАНДАРТ ОБВАЛКИ КУРИНОЙ ГРУДКИ: МАШИНУ RAPID PLUS, МОДЕЛЬ «М3.0»

MEYN

Poultry Processing Solutions

В ЦЕНТРЕ ВНИМАНИЯ

Джудит Коопс, начальник отдела по связям с общественностью
Компания «Мейн Фуд Процессинг Технолоджи Б. В.» (Нидерланды)

Аннотация: Компания «Мейн» предлагает новую эффективную машину *Rapid Plus* для обвалки куриной грудки.

Summary: *Meyn company suggests the new effective machine Rapid Plus for chicken breast deboning.*

Ключевые слова: обвалка куриной грудки, эффективность процесса, машина *Rapid Plus*, повышение рентабельности.

Key Words: *chicken breast deboning, the process effectiveness, Rapid Plus machine, profitability increasing.*

На сегодняшний день, когда в разных странах продано более 170 машин *Rapid*, наш принцип обвалки куриной грудки используется во всем мире и считается очень успешным. Преимущества этого непревзойденного технического решения в области обвалки мяса очевидны для всех. Это единственная в своем роде технологическая установка, способная автоматически собирать все филе и вырезки нежной консистенции с наивысшей производительностью, что ведет к значительному сокращению затрат на оплату труда и снижению до минимума зависимости от квалификации работников и укомплектованности кадрами. Машина *Rapid* гарантированно обеспечивает высочайшее качество конечного продукта.

Компания *Meyn* постоянно стремится к совершенствованию своих технических решений и повышению рентабельности вашего производства. Сейчас мы внедряем новую и более эффективную машину для обвалки куриной грудки — *Rapid Plus*, модель «М3.0». Этот принципиально новый тип установки для обвалки мяса куриной грудки позволяет реализовать несколько новых функциональных возможностей, в том числе использовать модульную конструкцию, обеспечивающую максимально эффективную эксплуатацию и короткий период окупаемости инвестиций. Она также дает возможность укомплектовать ее дополнительными рабочими узлами в будущем.



Техническое решение по сбору мяса спинки — дальнейшая оптимизация вашей рентабельности и создание новых рыночных возможностей. Новый модуль для сбора мяса спинки позволит еще больше повысить прибыль за счет экономии трудовых ресурсов и сокращения потерь при обрезке. Помимо дополнительного мяса, собранного со спинки, данная разработка предполагает получение продукта нового типа, что обеспечивает достижение наивысшей эффективности процесса сбора всех пищевых субпродуктов и открывает новые рыночные возможности. Примером этого может послужить отдельно собранная кожа со спинки.

Устройство отделения жира от края грудки гарантированно оставляет жир прикрепленным к корпусу тушки, и филе куриной грудки собирается без жира. Данное техническое решение существенно снижает трудозатраты и потери при подрезке, что приводит к увеличению выхода продукции и обеспечивает отличный внешний вид конечного продукта.

Модульная конструкция машины *Rapid* готова к будущему наращиванию опций для гибкого производства конечных продуктов. При ежедневных изменениях требований современного рынка и огромном разнообразии различных филе и вырезок из мяса нежной консистенции, которые могут быть сегодня изготовлены, это особенно актуально для технологического процесса обвалки мяса куриной грудки.

Модульная установка *Rapid*, предлагаемая компанией *Meyn*, позволяет оптимально использовать имеющуюся площадь помещения, поскольку параметры машины зависят от встроенных функциональных возможностей.

Конструкцию машины можно дополнить элементами управления материальными и информационными потоками (логистикой), устройством для подрезки мяса, системой обнаружения костей, а также линейными весами и дозатором. 📧

Для контактов с автором:

Джудит Коопс

e-mail: svolkova@meyn.com

Тел.: +7 (495) 783-76-35